



夫子庙老味道畅销50多年

“老太叠元宵”出摊了

对于老南京来说，有一种过年味道叫“老太叠元宵”。1月19日，现代快报记者走访夫子庙发现，大家心中挂念已久的“老太叠元宵”已经出摊了，13元一袋，每袋20个，不到3个小时，1000袋元宵就全部卖光了。

现代快报/ZAKER南京记者 余乐
见习记者 赵冉 赵杰/摄



快过年了，“老太叠元宵”已出摊
现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

全家20多口齐上阵 每天叠上万个元宵

在夫子庙西牌坊瞻园路转盘南侧附近，“老太叠元宵”招牌已挂起来。“你们搬到这里啦，我找了几圈才找到”。60多岁的杨大妈是老客了，每年她都会坐公交从城东到夫子庙买几袋回去，“口感好，馅特别香甜，元宵就是团团圆圆嘛，不吃跟没过年一样。”

元宵用白色食品袋装好，一袋20个，13元/袋，比去年贵了一块钱。“他们家的元宵里放了桂花，值得一尝。”90后南京姑娘小徐说，“吃这个元宵，就想起小时候的味道，那时候年味很浓。”

摊主王顺英说，从去年12月28日就开始出摊了，一直要卖到正月十八。“儿子媳妇女儿女婿20多口人集体上阵，一起做元宵，平均每天要做上万个元宵。”

一个元宵十几道工序 坚守南京老味道

王顺英说，她家的元宵都是先做好馅，用水磨的糯米粉一层

层地把元宵馅包裹起来，所以叫做叠元宵。准备馅、和米粉、包元宵，整个工序十分繁琐。

选用上等的好糯米，淘洗、浸泡、捞起晾一夜后，磨出精粉。元宵馅是由黑芝麻、白色瓜子仁、松子仁、红绿丝再加入桂花和白糖进行腌制而成，加工成方块。桂花、黑芝麻是到农村采购的。

将馅料蘸了水，然后在糯米粉里面来回滚动，就像是滚雪球，一层一层地滚，反反复复，叠上6层，才酿成一个元宵。所以，叠元宵煮熟后吃起来特别有咬劲和韧性，不像一般的汤圆是包出来的。

王顺英说：“我们这个馅料是老中幼都喜欢，经过了时间和市场考验，50多年历史的南京老味道要坚持做下去。”

年轻人不愿意学 好手艺担心要失传

王顺英说，她57岁了，再干几年也干不动了，自己的孩子辈没一个人愿意做元宵，“现在的年轻人不喜欢学这个，连我儿子都不太愿意。这是公公婆婆创下来的祖业，丢弃了太可惜。”

夫子庙新庙歌唱出南京味道

《公鸡你》恭喜你 老吴秦岭献声



鸡年夫子庙庙会正在录制，老吴和秦岭客串出演
现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

本报讯（见习记者 赵冉）“我公鸡你呀，公鸡你！”1月20日，现代快报记者在夫子庙大成殿门口看到，为今年夫子庙灯会而创作的夫子庙庙歌《公鸡你》的MV正在拍摄中，备受南京人喜爱的著名主持人老吴、秦岭也在其中首次献声。

8个孩子提着红灯笼从大成殿跑出来，欢呼雀跃地喊着“过年啦，过年啦！”随后老吴和秦岭扮演的父母走出来，身穿唐装，用地道的南京话跟大家拜年……惟妙惟肖、搞笑十足的反串表演，吸引市民驻足围观。《公鸡你》是南京原创风

味，由《南京style》的创作者，南京RAP歌手朱小磊作词作曲，“公鸡你”是“恭喜你”的谐音，唱的是“小鸡、母鸡、公鸡”一家三口在夫子庙看灯会，满满鸡元素。MV导演胡鹭表示，这首歌有望成为鸡年春节南京市民广为传唱的“洗脑”神曲。

“老吴”吴晓平告诉记者，这是他第一次参与庙歌MV演出。而他用南京话唱RAP，也绝对能让很多人听完忍俊不禁。“整首歌的南京元素很浓郁，营造了夫子庙灯会的热闹氛围，会让外地游客和南京人瞬间感受到南京味道。”

寒潮来袭，空调居然不制热

南京的气温再次跌到冰点以下，96060接到了多起空调不制热、热水器罢工的报修电话。家住莫愁花园的赵先生家里的空调无法正常工作，插上电源一点反应都没有。快报便民服务空调维修专家夏师傅介绍，空调不制热主要有三方面原因：

- 1、一般情况，空调制热效果不好，部分原因是因为空气过滤器积尘太多、内外机通风口被异物堵塞。只需定期取下空气过滤网清洗，就可恢复正常。
- 2、缺氟也可能是造成故障的因素之一。
- 3、线路控制故障也比较常见。比如，如果外机不工作了，多半为电容、感温探头或者主板故障。

为什么夏天空调还用得好好的，怎么一到冬天就不行了？实际上，空调的制冷和制热组件是分开的，所以制冷功能正常，而制热不正常。

快报便民服务提醒广大读者，又到了空调热水器高频使用的季节，要维修尽量找正规维修机构，路边的维修点可能价格便宜，但是他们的专业技术值得怀疑，维修后质保很难有保证。您可拨打96060预约空调维修服务，我们将派专业维修人员第一时间上门为您排忧解难。空调、热水器、太阳能热水器维修热线96060。 广告

水电维修 快报便民服务值得信任

水管漏水了，电灯不亮了，墙壁弄脏了……住了多年的房子，经常会遇到这样那样的小麻烦。只要您拨打96060，就能方便地解决这些问题。

近日，家住北京西路的陈先生洗好了菜正准备做饭，哪知水龙头滴滴答答漏个不停，看着水越滴越厉害，陈先生赶紧用毛巾捂住，谁知忙了一个上午，水溅了一身，也没能把水龙头修好。陈先生赶紧拨打96060，寻求快报便民服务的帮助。

不一会儿，快报便民服务水电维修师傅

来到陈先生家。师傅熟练地关闭供水阀，卸下水龙头的把手，经过一系列的排查后，师傅找到了原因：水龙头的旧垫圈出现裂痕。于是师傅换掉了受损的旧垫圈，不到三分钟，洗菜盆上的水龙头就不再滴水了。

快报便民服务拥有专业的维修团队，可以帮您排忧解难。服务项目不仅有水龙头、烧表、漏电、电路短路、电线老化、更换漏电保护开关和继电器等日常水电维修，更可提供房屋个性装饰装修。水电维修，您不妨拨打96060预约。 广告

迎新年，厨卫电器大优惠

冬季热水器、灶具的使用频率增加，使用年限过长的厨卫电器尽早更换，才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型您选择，即日起至1月26日止，购指定款热水器送灶具一台，数量有限，送完为止。以上产品均为厂家直供，均可享厂家质保，欢迎拨打96060热线！

特惠厨卫电器品牌	活动价	
天际星灶具	950元	
万喜灶具	1300元	
天际星燃气热水器JSQ20-H10A	1599元	
天际星侧吸式油烟机CXW-200-C05	1699元	
万和燃气热水器JSQ24-12ET36	1998元	
万和燃气热水器JSQ24-12ST16	2798元	送天际星灶具一台
玉环热水器	2500元	送天际星灶具一台
万和油烟机CXW-200-J06Q+万和灶具C3-B12X	3799元	广告



广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、**HOI**空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、**NEW**洗衣机清洗、**NEW**纱窗安装、**NEW**高压管道清洗、**NEW**化粪池清理、**NEW**

★ 特色服务

开/换/修、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮除漆、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、**NEW**空调以旧换新、**NEW**碳晶地暖安装、**NEW**婚庆/寿庆服务、**NEW**

服务区域：南京市（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、林陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）



灶具以旧换新



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修
管道疏通

家电维修

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！